Урок 6

Лабораторна робота № 2. Вимірювання об’ємів твердих тіл, рідин і сипких матеріалів.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формуваня предметних компетентностей: закріпити  знання учнів про фізичну величину — об’єм тіла та методи його вимірювання, похибки та оцінювання точності вимірювань, удосконалити вміння і навички шляхом проведення експерименту щодо вимірювання об’ємів твердих тіл правильної та неправильної форми, води та сипких матеріалів, оцінки точності цих вимірювань.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні користуються найпростішими засобами вимірювання, визначає ціну поділки шкали;

· учні порівнюють значення фізичних величин;
· проводять досліди в групі за інструкцією з допомогою вчителя, аналізують результати, роблять висновки.
· вимірює лінійні розміри тіл, об’єми твердих тіл, рідин і сипких матеріалів;
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.
Обладнання: підручник, на кожного учня або групу учнів — мірний циліндр, лінійка, посудина з водою, три пластикові стаканчики: з водою, пшоном, річковим піском, тверде тіло неправильної форми, тверде тіло, що має форму прямокутного паралелепіпеда, нитки.

Хід уроку

I. Організаційний момент.

II. Актуалізація та коригування опорних знань.

Запитання до учнів:

- Дайте визначення об’єму.

- Яка одиниця об’єму в СІ?

- Які частинні та кратні одиниці об’єму вам відомі?

- Як можна визначити шляхом непрямих вимірювань об’єм тіла, яке має правильну геометричну форму?

- Як можна визначити об’єм твердого тіла неправильної форми за допомогою мірної посудини?

- Як визначити об’єм рідини чи сипкого матеріалу за допомогою мірного циліндра?
ІІІ. Інструктаж з БЖД.

IV. Виконання лабораторної роботи.
Запитання до учнів

- Яка мета лабораторної роботи?

- Яке обладнання використовується для проведення експерименту?

- Як визначити ціну поділки лінійки; мірного циліндру?

- Вимірювання яких фізичних величин необхідно виконати в цій роботі?

- Які величини необхідно обчислити?

- Чи співпадуть, на вашу думку, значення об’ємів твердого тіла правильної геометричної форми, виміряні у різний спосіб: прямий і непрямий?

1. Визначення об’єму рідини та сипкого матеріалу.
(таблиця 1, с.38)
2. Визначення об’єму тіла неправильної форми.

(таблиця 2,.38)

3. Визначення об’єму тіла правильної форми.

(таблиця 2, с.38)
V. Узагальнення й систематизація учнями результатів роботи.
Запитання до учнів

- Які результати отримали в лабораторній роботі?

- Чи були ці результати передбачуваними ?

- Назвіть випадки, коли доцільно використовувати той чи інший вид вимірювання об’єму твердого тіла.

- Які чинники вплинули на точність одержаних вами результатів?

- Чи виникли труднощі при виконанні експерименту? Якщо виникли, як вдалося їх подолати?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Домашнє завдання. Повторити § 4-5, підготуватися до лабораторної роботи №3.[image: image1.png]



